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PROGRAMOK  

2019-2020 

 

Rövid összefoglalók a GINOP 6.2.3-17-2017-00037  

„A szakképzési intézményrendszer átfogó fejlesztése”  

projekt keretében megvalósított rendezvényeinkről, programjainkról 

 

2019.10.08. Építsd a jövőd! -  Építőipari szakmai találkozó és állásbörze 

 

Az „Építsd a jövőd!” elnevezésű építőipari szakmai találkozón és állásbörzén, melynek a 

szegedi Vedres István Építőipari Szakgimnázium adott otthont. a Szegedi SZC és a 

Hódmezővásárhelyi SZC hét iskolájának építőipari képzései, valamint 14 Csongrád megyei 

építőipari vállalkozás mutatkozott be. Az ünnepélyes megnyitót követően a 8. osztályos 

diákok és az érdeklődők falazási, festési, burkolási, gipszkartonozási, nyílászáró beállítási 

bemutatókat nézhettek, megismerkedhettek a számítógépes épülettervezés és a 3D 

nyomtatás világával. Iskolánkat két szakmai elméletet és gyakorlatot oktató kolléga, 

valamint négy diák képviselte. Az érdeklődők két területen próbálhatták ki magukat a Kalmár 

standjánál: betonvasat hajlíthattak kézi erőgéppel, illetve csempét vághattak kézi 

csempevágóval, majd az elkészült aprított csempedarabokból mozaik mintát rakhattak ki. 

Az iskolánk standját a diákjaink által készített termékekkel rendeztük be, és szórólapokat is 

osztogattunk az érdeklődőknek.  

 

2019.10.18. CSMKIK Pályaorientációs rendezvénye- AGORA 

 

A CSMKIK több éve szervez Szegeden - pályaorientációs céllal - bemutatkozási lehetőséget 

a Csongrád megyei középiskolák, gyakorlati képzőhelyek és különböző vállalatok számára. 

Intézményünket ebben az évben is felkérték arra, hogy rendezzünk be egy standot az 

iskolára jellemző kiállítási darabokkal, készítsünk szórólapot a rendezvényre és 

tájékoztassuk az érdeklődőket a nálunk tanulható szakmákról. 

A standunknál az általános igazgatóhelyettes, valamint két kolléga fogadta az érdeklődőket. 

Tájékoztatót adtak a nálunk jelenleg futó, illetve szeptemberben induló képzésekről, a 

gyakorlati oktatás jellemzőiről, az ösztöndíjrendszerről, majd válaszoltak 

az egyéni kérdésekre.  
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2019.10.18. Tanműhelylátogatás 

 

Az előzetesen, e-mail-ben és telefonon egyeztetett időpontban, reggel 9 órakor érkeztek 

meg a Szent István Általános iskolai diákjai, és osztályfőnökeik iskolánkba. A szakmai 

igazgatóhelyettes, Török Szabolcs fogadta a vendégeket, majd rövid tájékoztatót adott az 

iskolában jelenleg oktatott, és a következő tanévben beindításra kerülő szakmákról.  

Ezt követően az iskola Tanműhelyébe kísérte a vendégeket, akiknek fás szakoktatóink 

bemutatták a famegmunkálás kéziszerszámait és főbb gépeit. A tanulóknak lehetőségük 

nyílt a fával való munkára is, rövid balesetvédelmi oktatást követően madáretetőt készítettek 

a szakoktatók segítségével.  

 

2019.10.24. Pályakövetés 

 

A Csongrád Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztálya megbízásából iskolánk az 

idei évben is elkészítette az iskolarendszerből kikerülő fiatalok munkaerőpiacon való 

megjelenésének felmérését.  

A felmérésből kiderült, hogy iskolánk azon tanulói, akik a tavalyi évben szereztek szakmai 

bizonyítványt, mivel foglalkoznak jelenleg. Volt osztályfőnökeiktől gyűjtöttünk információt 

arról, hogy - szakmánkénti bontásban- kivel mi történt, továbbtanult-e, elhelyezkedett a 

szakmájában vagy más szakmában, esetleg álláskeresővé váltak-e.  

A felmérés azt mutatja, hogy sokan helyezkedtek el tanult szakmájukban, közülük többen a 

gyakorlati képzőhelyen maradtak a gyakornoki program segítségével. Végzős diákjaink 

közül kevesen tanultak tovább, és még kevesebben váltak álláskeresővé.  

 

2019.11.05. Látogatás az Erika Méter- és Rövidáru Boltban 

 

A fehérneműs szakmát tanuló lányok számára nagy élmény volt az Erika Méter- és Rövidáru 

Bolt meglátogatása. A programot szakmai tanáruk, Vajnai Rita szervezte meg, a tapasztalati 

tanulás előnyeit figyelembe véve azért, hogy jobban rögzüljenek a diákok fejében a szakmai 

órákon elhangzottak.  

Az üzletvezető röviden ismertette a vállalkozás történetét. Ezt követően elmondta, hogyan 

történik az áru rendelése, beszállítása, árusítása, milyen szempontokat, trendeket 

kell figyelembe venni egy-egy szezon kapcsán. Bemutatta, hogy az 

üzletben milyen rendszer szerint helyezték el a különféle 

textiliákat és kiegészítőket, a rövidárút.  
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A lányoknak lehetőségük volt kérdezni, majd megfogni a különféle anyagokat, így az életben 

is megtapasztalhatták, hogyan viselkedik egy műszálas, vagy egy pamut anyag. Az üzlet az 

iskola közelében található, de eddig egyik lány sem vette a bátorságot, hogy bemenjen oda. 

Reméljük, hamarosan egyedül is magabiztosan forognak majd a textilboltok polcai közt! 

 

2019.11.18. Informatikatörténeti kiállítás 

 

A 2/10/C osztály a tavalyi évben részt vett az Időspirál programon, ahol olyan eredményesek 

voltak, hogy jutalomként szerveztek a számukra egy tárlatvezetéssel egybekötött, a szegedi 

Agorában lévő Informatikatörténeti kiállításra való tanulmányi kirándulást. A buszon még 

volt hely, így azt végzős tanulókkal töltötték fel. A tárlatvezetéssel egybekötött látogatás 

nagyon tetszett a diákoknak. Megnézték a Szegedi Katica néven elhíresült találmányt, és 

kipróbálhattak több régiszámítógépes játékot is. A legviccesebb az volt számukra, amikor 

egy régi típusú tárcsás telefonnal kellett telefonálniuk. Az előadás végén szó volt az 

informatikai tudás fontosságáról, arról, hogy minden szakmában egyre nagyobb teret hódit 

a robotika, ezért a munkavállalóknak is folyamatosan fejleszteni kell digitális 

kompetenciájukat.  

 

 

2019.11.19. Munkaügyi Központ tájékoztatója 

 

A Csongrád Megyei Kormányhivatal Hódmezővásárhelyi Járási Hivatala Foglalkoztatási 

Osztályának munkatársa, Berki Imre tartott a 16-os teremben PPt-vel kísért tájékoztatót a 

végzős diákoknak a nyári diákmunka-vállalásról. Közérthető példákkal mutatta be a 

diákoknak a nyári diákmunka-vállalás buktatóit, ismertette velük a fiatalkorúakra vonatkozó 

munkavállalás korlátait. Szó esett az iskolaszövetkezeti tagságról, annak előnyeiről, és az 

egyszerűsített foglalkoztatásról is. Az előadó kivetítette, hogy mennyi a kötelező legkisebb 

munkabér összege 2019-ben, és beszélt arról, hogy ebből milyen jogcímen vonnak le 

összegeket. Tájékoztatta a megjelenteket arról is, hogy hova fordulhatnak a diákok 

munkavállalói jogsérelem esetén.  
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2019.11.20. LEIER- építőanyag gyártő cég szakmai előadása és termékbemutatója 

 

A LEIER építőanyag gyártó cég képviselői a 16-os tanteremben tartottak előadást iskolánk 

építőipari szakmát tanuló diákjainak. A képviselők bemutatták a LEIER cég főbb termékeit, 

a díszburkolatokat, a betoncserepeket, a csiszolt kerámia falazórendszereket és a 

kéményrendszereket is. Ez utóbbiból bemutató darabot is hoztak, melyet összeszereltek, 

felépítettek a teremben, így a diákok a saját szemükkel is meggyőződhettek arról, hogy 

milyen gyorsan lehet belőle kéményt építeni. Az előgyártott kéményrendszerekről való 

tudnivalók pár éve a kőművesek szakmai vizsgájának követelményei közé is bekerültek, így 

nagyon hasznosnak ítéltük a bemutatót. A cég a mintadarabot az iskolának ajándékozta, 

ezáltal hasznos oktatási anyagra tettünk szert.  

 

2019.11.21. H-Faktor- tehetségkutató verseny 

 

A HSZC 2019. november 21-én már tizenegyedik alkalommal rendezte meg H-

Faktor elnevezésű tehetségkutató versenyt. A program az idei évben új kategóriákkal 

bővült, az ének, a zene mellé felsorakozott a többi művészeti ág is, mint például a tánc, 

képzőművészeti alkotás, a vers és a próza is. Nemcsak a HSZC tagintézményeinek tanulói 

indulhattak a megmérettetésen, hanem más középiskolák diákjai és általános iskolások is. 

Ezúttal 28 általános iskolás és 26 középiskolás tanuló mutatta meg tehetségét a színpadon. 

A tánc kategóriába többnyire csoportok jelentkeztek, de a mi másodéves villanyszerelő 

diákunk, Csengeri Ádám egyedül mutatta be a produkcióját modern tánc kategóriában. 

Ádám nagyon izgult az előadás előtt, de bemutatott koreográfiájával megnyerte saját 

kategóriáját, ezzel dicsőséget szerzett nemcsak magának, de iskolánknak is. A zsűriben két 

kollégánk is helyet foglalt, Lantos Etelka magyar nyelv és irodalom szakos tanár a prózai 

művek értékelésében, Szentirmai Ádám a tánc kategóriában minősítette az előadásokat.  

 

2019.11.21. Motivációs beszélgetések 

 

A motivációs beszélgetés elején az előadó, Ajtai Klaudia, bemutatkozott diákoknak. 

Elmondta, hogy a Corvinban érettségizett, majd a Szegedi Tudományegyetem Jogi karán 

tanult tovább. Minden vizsgáját sikeresen letette, viszont diplomáját a nyelvvizsga hiánya 

miatt egy ideig nem vehette át. Többször is próbálkoznia kellett, nagy kitartásra 

volt szüksége, míg végül sikerült a nyelvvizsgája. Tanulmányai alatt 

több ösztöndíjat is elnyert. A diákoknak elmondta, hogy az 

életben való érvényesüléshez kell a szakma, az érettségi, a 

nyelvtudás és a jogosítvány, no meg a kitartás és a 

szorgalom. 
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2019.11.22. Textil-műhely bemutatása 

 

Intézményünk a tanulólétszám megtartása és növelése érdekében évente több 

Tanműhelybemutató programot is szervez általános iskolai osztályok számára. A 

Tanműhely bemutatását szolgáló rendezvények során igyekszünk felkelteni a beiskolázás 

előtt álló diákok érdeklődést az iskolánkban tanulható szakmák iránt. Ez alkalommal a 

textilipari szakma, a fehérneműkészítő- és kötöttáru összeállító szakma állt a program 

középpontjában, és a Liszt Ferenc Ének-zenei Általános Iskola diákjai érkeztek hozzánk. 

A program 10 órakor kezdődött egy általános tájékoztatóval, melyet a szakmai 

igazgatóhelyettes tartott. Ezt követően a szakoktató kolléganő bemutatót tartott a hímzőgép 

működéséről. A diákok is kipróbálhatták kézügyességüket, amikor filcanyagból kivágott 

virágelemeket varrhattak össze, melyet emlékbe magukkal vihettek. A diákoknak 

beiskolázási szórólapokat osztottunk, illetve részletes tájékoztatást adtunk a nálunk 

tanulható további szakmákról. 

 

2019.11.25.Tanműhelylátogatás 

 

A Liszt Ferenc Ének-zenei Általános Iskola diákjait invitáltuk intézményünkbe azért, hogy 

megismertessük őket az iskolánkban folyó különféle szakmatanulási lehetőségekkel. 

A program 10 órakor kezdődött egyszerre több helyszínen, több műhelyben. A gépészeti 

ágazat szakoktatói és tanulói hegesztési bemutatót tartottak. A vendégeknek bemutatták a 

hegesztő szimulátort is, melynek kipróbálására is lehetősége volt az általános iskolás 

tanulóknak. A faiparosoknál kis kiállítást nézhettek meg a műhelyben készített tárgyakból, 

termékekből. Az építőipari ágazat iránt érdeklődők a kézi csempevágót próbálhatták ki. A 

diákoknak szórólapokat, illetve részletes tájékoztatást adtunk a nálunk tanulható 

szakmákról. 

 

2019.11.26. Időspirál 

 

Az Időspirál Természettudományos élményműhelyben a fiatalok megtapasztalhatják, 

milyen izgalmas és mennyi rejtélyt tartogat a természettudomány. Közel 200 

négyzetméteren 3 teremben folytak a bemutatók, programok, melyekbe a diákok 

bekapcsolódhattak.  

Az első teremben interaktív fal fogadta a diákokat, melynek 

segítségével az emberi test, a kémia és a földrajz rejtelmeivel 

ismerkedhettek meg a tanulók.  
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A második teremben egy interaktív pad volt, amellyel virtuálisan fejleszthették 

Hódmezővásárhely és környékének a világát. A harmadik teremben virtuális sisakkal 

különféle foglalkozásokat próbálhattak ki a diákok. Az egész délelőttöt igénybe vevő 

program elérte célját, sikerült felkelteni a gyerekek érdeklődését, tartalmas időtöltést 

nyújtani a számukra.  

 

2019.11.26. Munkaügyi Központ tájékoztatója 

 

Berki Imre, a Csongrád Megyei Kormányhivatal Hódmezővásárhelyi Járási Hivatala 

Foglalkoztatási Osztályának munkatársa tartott 10. osztályos diákjainknak a 16-os 

teremben PPt-vel kísért tájékoztatót a nyári diákmunka-vállalásról. Közérthető példákkal 

mutatta be a diákoknak a diákmunka-vállalás buktatóit, ismertette velük a fiatalkorúakra 

vonatkozó munkavállalás korlátait. Szó esett az iskolaszövetkezeti tagságról, annak 

előnyeiről, és az egyszerűsített foglalkoztatásról is. Az előadó kivetítette, hogy mennyi a 

kötelező legkisebb munkabér összege 2019-ben, és beszélt arról, hogy ebből milyen 

jogcímen vonnak le összegeket. Tájékoztatta a diákokat arról is, hogy hova fordulhatnak, 

ha úgy gondolják, munkavállalói jogsérelem érte őket.  

 

2019.11.26.Pályaválasztási szülői értekezletek 

 

A pályaválasztási szülői értekezletek célja az azon részt vevő szülők tájékoztatása az 

iskolánkban tanulható szakmákról, a duális szakképzés főbb jellemzőiről, a szakmai 

képzésekben rejlő előnyökről, lehetőségekről. Az előadást, tájékoztatást követően az iskola 

képviselője válaszol a szülők kérdéseire.  

Helyszínek:  

1. Mezőhegyes- 2019.10.14. 

2. Békéssámson- 2019.10.25. 

3. Mindszent- 2019.11.07. 

4. Varga Tamás Általános Iskola- 2019.11.12. 

5. Klauzál Gábor Általános Iskola- 2019.11.12. 

6. Székkutasi Általános Iskola- 2019. 11.14. 

7. Szent István Általános Iskola- 2019.11.18. 

8. Szegvári Általános Iskola- 2019.11.18. 

9. Szent József Katolikus Általános Iskola- 2019.11.26. 

10. Németh László Gimnázium és Általános Iskola-

2019.11.26. 

11. Liszt Ferenc Ének-zenei Ált. Isk- 2019.11.26. 
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2019.11.28. Nyílt nap 

 

Az idei nyílt nap 9 órakor az 1-es teremben továbbtanulási tájékoztatóval kezdődött, amit az 

iskola igazgatója és igazgatóhelyettese tartott. Ezt követően az érdeklődőket körbe vezettük 

az iskolában. A termek mellett megmutattuk a könyvtárat, az orvosi szobát, az informatika 

termeket, a tornatermet, a klubszobát és a tanműhelyt is. A program 9:55-től óralátogatással 

folytatódott. A vendégek 6 féle óra közül választhatták ki, hogy melyiken szeretnének részt 

venni, bepillantást nyerni a nálunk folyó oktatásba.  10: 50-től a program a Tanműhelyben 

folytatódott, ahol a gyakorlati képzéssel, a különféle szakmákkal ismerkedhettek meg az 

érdeklődők. Lehetőségük volt a diákoknak arra is, hogy kipróbálhassák az egyszerűbb 

munkafolyamatokat, fából, fémből és textilből különféle apróbb termékeket készítsenek, 

amit emlékként magukkal is vihettek. A rendezvényt a látogatók sikeresnek értékelték.  

 

2019.11.29. Interaktív bemutató a Varga Tamás Általános Iskolában 

 

Intézményünk a tanulólétszám megtartása, növelése érdekében kitelepüléses 

pályaorientációs tevékenységet is folytat az utóbbi időben. Ennek részeként valósult meg a 

Varga Tamás Általános Iskolába való kitelepüléssel ez az interaktív pályaorientációs nap.  

A program 10 órakor kezdődött egyetlen helyszínen, az iskola tornatermében.  

A gépészeti, a faipari, az építőipari és a textilipari ágazat mutatta be saját készítésű 

termékeit. A kiállítási darabok megtekintése mellett apró emléktárgyak készítésére is 

lehetősége nyílt az érdeklődő diákoknak. A faiparosoknál zsebkendőtartótó polcot, a 

textilesekkel filc anyagból virágokat varrhattak, az építőipari ágazat iránt érdeklődők a kézi 

csempevágót, és a kézi vashuzal hajlítót próbálhatták ki, és megtippelhették, hogy milyen 

nehéz egy falazótégla.  

A diákoknak az információs pultnál szórólapokat, illetve részletes tájékoztatást adtunk a 

nálunk tanulható szakmákról.  

 

2019.12.04. Országismereti vetélkedő 

 

Az Országismereti vetélkedőt iskolánk nyelvszakos tanárai évek óta hagyományosan 

decemberben rendezik meg a Klubban. Az idén is nagyon népszerű volt a 

program, hiszen több, mint 20 csapat jelezte részvételi szándékát. 

Előzetes feladatként az adott nyelvterületre jellemző édességet 

kellett készíteni, és plusz pontot ért, ha a csapat karácsonyi, 

ünnepi öltözetben érkezett.  

 



 
   

 

GINOP-6.2.3-17-2017-00037 
„A szakképzési intézményrendszer átfogó fejlesztése” 
 

 

 

A 3 fős angolos és németes csapatoknak a feladatok teljesítéséhez nem csak az idegen 

nyelvi tudásukat használták, ismerniük kellett a célnyelv országainak kultúráját, földrajzát, 

történelmét, hírességeit, nevezetességeit, ünnepeit, szokásait, hagyományait, 

sajátosságait. A vetélkedőt a Mikulás, az Advent, a közelgő karácsony jegyében rendeztük 

meg, meleg teával, ünnepi zenével, meglepetés produkcióval készültünk a diákok és 

kísérőik számára. 

 

2019.12.04. Tiéd a pálya! 

 

A „Tiéd a pálya!” elnevezésű szakmai bemutatón iskolánkat 4 kolléga és 8 diák képviselte 

Szegeden, a Szent-Györgyi Albert Agorában. A fehérneműkészítést oktató kolléganő a 

hímzőgéppel tartott bemutatót, díszítő mintákat vart, illetve kézi öltésmintákat is bemutatott. 

Az érdeklődők filc anyagból zsebkendőtartót készíthettek, amit virágmotívumokkal és 

pelenkaöltéssel díszíthettek. A kerámiakészítés iránt érdeklődők korongozási és 

porcelánfestési bemutatót nézhettek meg, és ki is próbálhatták a bemutatott 

munkafolyamatokat. A hegesztés iránt érdeklődők a hegesztőszimulátorral tehették próbára 

ügyességüket, míg a villanyszerelés szerelmesei okostelefon vezérelt kapcsolórendszerek 

működését nézhették meg, illetve robotokat irányíthattak. A bemutatásra kerülő 

szakmákhoz kapcsolódóan tanulói munkákból kiállítást rendeztek a kollégák.  

 

2019.12.07. Tantestületi látogatás a SÜD-ALU Kft-nél 

 

A SÜD-ALU Kft. I. számú telephelyén Tankó Gyula ügyvezető igazgató fogadott bennünket. 

Míg a nevelőtestületet felével ismertette a céggel kapcsolatos tudnivalókat a tárgyalóban, 

addig a csoport másik felének Gyapjas Imre bemutatta a telephelyet és az ott folyó munkát. 

A cég acél és alumínium megmunkálásával foglalkozik, építőipari állványok és létrák, 

csarnokszerkezetek legyártására szakosodtak, de egyéb, egyedi megrendeléseknek is 

eleget tesznek. 300-350 féle visszatérő, és további 3000-3500 féle egyedi termék 

előállítását végzik. Évente 600-700 tonna acélt és 200-300 tonna alumíniumot munkálnak 

meg. A telephelyre érkező alumíniumlemezeket 3 m-es lemezollóval darabolják, majd az 

élhajlító géppel kialakítják a megfelelő profilokat a különféle épületi elemekhez. A termékek 

előállításához sok esetben speciális hegesztőkereteket készítenek, hogy az elemek ne 

mozduljanak el, a késztermék ne deformálódjon a hegesztés során.   
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2019.12.07- Tantestületi látogatás a TORNÁDO Kft-nél 

 

A Tornádó Kft-nél a cég vezetője fogadott bennünket a központ épület előcsarnokában. 

Röviden bemutatta a Kft. történetét. A cég Magyarország vezető járműfelépítmény gyártói 

közé tartozik, de külföldi partnereik is vannak, köszönhetően a kiváló minőségnek, 

szakszerűségnek, és a vevők egyedei igényeihez való alkalmazkodásnak. Ezt követően 

megnéztük a tervezőket, akik bemutatták, hogy éppen milyen projekteken dolgoznak. Volt, 

aki rabszállító autót, mások műhold vezérelt műtrágyaszórót, illetve annak látványtervét 

készítették. Érdekes volt a könyvtárbusz elrendezését is megnézni, ami a 21. századi 

igények kielégítésére is alkalmas, hiszen nemcsak könyveket és folyóiratokat szállít a 

kislétszámú településekre, de internetelérési lehetőséggel is rendelkezik. A műhelyben a 

Lillafüredi Kisvasút 29 zárt, illetve nyitott kocsijának teljes felújítási munkálatai folytak. Ez a 

feladat kb. 1,5 évre szolgál majd feladattal az itt dolgozók számára.  

 

2019.12.12. Cégek piaca 

 

A „Cégek piaca!” elnevezésű rendezvényt harmadszorra rendezte meg a 

Hódmezővásárhelyi Szakképzési Centrum városunkban, a Balogh Imsi sportcsarnokban. A 

rendezvényen iskolánk is bemutatkozott. A Kalmár standjánál kis kiállítást lehetett 

megnézni, az iskolánkban tanulható szakmákkal kapcsolatos tanulói munkákból, illetve 

szemléltető eszközökből lett összeállítva a bemutató. A porcelánfestést, kerámiakészítést 

oktató kollégák korongozási, illetve kerámiafestési bemutatót tartottak, a fémes szakmák 

iránt érdeklődők a hegesztőszimulátorral tehették próbára kézügyességüket. Az 

érdeklődőknek szóróanyagot osztottak diákjaink, illetve kérdéseiket megválaszolták az 

iskola szaktanárai, vezetői. Különösen nagy érdeklődés mutatkozott a következő tanévben 

bevezetésre kerülő új szakmák iránt, mint pl. a divatszabó, a szigetelő és a CNC forgácsoló.  

 

2019.12.13. Látogatás a Susáni templom felújításánál 

 

Az 1910-ben épült Susáni Református templom és lelkészlak terveit Borsos József 

készítette. Az épület vasbeton bolthajtással és jellegzetes préstégla díszítéssel készült.  Az 

évek során fent kimozdultak a téglák és a pillérek, valamint a tetőről folyamatosan hullottak 

a cserepek és a törmelékdarabok. Életveszélyes volt a templom körül 

közlekedni, főleg szeles, viharos időben, ezért keresett 

lehetőséget a templom felújítására a református egyház.  
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A beruházás során rögzítették a tetőt, valamint speciális anyagot használva stabilizálták a 

téglákat a torony felső részén. Intézményünk ács szakmát tanuló diákjai, valamint szakmai 

elméleti tanáruk számára volt szakoktatónk, Gránicz Péter építésvezető mesélt a felújítási 

folyamatról, illetve Ő mutatta meg a tetőszerkezet jellegzetes részeit, ismertette a nagy 

szakmai tudást igénylő felújítás menetét iskolánk végzős ács tanulóinak. 

 

2020.01.27. Pályaorientációs előadás – Rendőrség 

 

A Csongrád Megyei Rendőr- főkapitányság Humánigazgatási Szolgálatának munkatársai 

tartottak pályaorientációs előadást a rendőri pályáról végzős diákjaink számára. Először a 

rendőri pályára lépés feltételeit ismertették. Ilyen pl. az érettségi, a büntetlen előélet, a 

kifogástalan életvitel, a magyar állampolgárság, a 18-56 év közötti életkor. A jelentkezőknek 

pszichológiai és egészségügyi szűrésen is át kell esniük, és teljesíteniük kell a fizikai 

állóképességi minimum követelményeket. A képzést alapvetően 2, de egy előzetes képzés 

birtokában akár 1,5, sőt, akár 1 év alatt is el lehet sajátítani. A Nemzeti Közszolgálati 

Egyetemen nappali, illetve esti munkarenden is van lehetőség diploma szerzésére. Szó 

esett a rendőri munka főbb feladatairól, területeiről, a továbbtanulási, továbbképzési 

lehetőségekről, valamint a bérekről és a béren kívüli juttatásokról is.  

 

2020.01.28. Bűnmegelőzési előadás 

 

A Hódmezővásárhelyi Rendőrkapitányság rendőrfőhadnagya, Dr. Mándoki Anna, iskolai 

bűnmegelőzési tanácsadóként látogatott el iskolánkba, és tartott bűnmegelőzés 

témakörben rendhagyó osztályfőnöki órát az 1/9/C osztály tanulóinak. A r. főhadnagy a 

bemutatkozást követően a büntethetőséggel kapcsolatos alapfogalmakat, illetve 

korhatárokat ismertette, ezt követően arról beszélt, hogy az utóbbi időben melyek az 

iskolákban leggyakrabban elkövetett bűncselekmények. Adataik szerint a felső tagozattól 

kezdődően szinte minden osztályt érint zaklatási ügy, de gyakoriak a személyes adatokkal 

való visszaélések, a garázdaság, a lopás, sőt a gyermekpornográfia is. Az óra második 

felében az előadó egy 16 kérdésből álló teszt segítségével ismertette a diákokkal a 

bűncselekmények típusait, a megítélésük közti különbségeket. A feladatlap példáit az elmúlt 

fél év során Hódmezővásárhelyen történt bűncselekmények közül válogatta össze 

az előadó. A diákoknak lehetőségük volt kérdéseket is feltenni az óra 

végén. 
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2020.01.31. Okos otthonok- okos vállalkozások 

 

2020. január 31-én a III. Békés Megyei Informatikai Konferencia és Kiállítás elnevezésű 

programon vettek részt iskolánk diákjai és tanárai. A programot a Kodolányi János Egyetem 

szervezte a „Pályaorientáció és felkészülés az intelligens szakosodás szakmáira” 

elnevezésű EFOP pályázat keretében. Az érdekes előadásokkal és látványos bemutatókkal 

tarkított rendezvényen szó esett többek közt a mesterséges intelligencia jövőnket érintő 

hatásairól, az elektromos fűtések innovációjáról, a LEGO robotok és a drónok szakmai 

oktatásban való felhasználhatóságáról. A program nemcsak szakmai, de pályaorientációs, 

továbbtanulási szempontból is hasznos volt a fiatalok számára. 

 

2020.03.06. PÉNZ 7 

 

2020. március 02. és 06. között ismét megrendeztük intézményünkben a PénzHét 

elnevezésű programsorozatot. A tematikus hét során számtalan érdekes programon 

vehettek részt diákjaink. Többek között ellátogattunk a Tornyai János Múzeumba, ahol Nagy 

Nándor restaurátor és Csányi Viktor régész vezetésével megtekintettük a Kingéczi 

ezüsttallér-leletet, valamint betekintést nyerhettünk a restauráló műhely munkájába is. A 

színes programot érdekes filmvetítés zárta, mely a pénz történetét, illetve a pénz gyártási 

folyamatát mutatta be az érdeklődő tanulóknak. Kollégáink közismereti foglalkozások 

keretein belül rendhagyó órákon foglalkoztak a családi költségvetéssel, a hitelekkel. A 

tanulók pénz-totót tölthettek ki, villámkérdések- és válaszok segítségével adhattak számot 

tudásukról a tanórák szüneteiben. Az összesítést követően a legjobbak jutalomban 

részesültek.  

Az idei évben is nagy sikert aratott a diákjaink és kollégáink gyűjteményeiből összeállított 

pénzkiállítás is, ahol a pengőtől a schillingen át egészen a dollárig igazi különlegességekkel 

találkozhattunk. 

 

 

 

 

 


